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Bestyrelsesmøde afholdt 13 november 2024 – mødet er afholdt online. 

Referat 

 

Fra bestyrelsen deltog: Lars Brovil (LB) – Merete Skovbjerg (MS) – Bo Bøgeskov (BB) – Finn 

Bryhl (FB) og Tina Nielsen (TN) samt generalsekretær Michael Jensen (MJ), frem til og med punktet 

”MJs Support til WB”. 

 

Velkommen og orientering fra formanden  

• LB byder velkommen 

Info fra antidoping DK/LB   

• En bokser der deltog ved DM-ugen, er testet positiv. Klubben har selv informeret DaBU om dette, og 

er i dialog med antidoping Danmark, om det videre forløb. 

WB status og orientering MJ/LB  

• LB og MJ har været i USA til kongres i WB, og informerer om forskellige punkter herfra.  

• Der er nu 56 tilmeldte lande til WB. Målet er 75 deltagende lande inden udgange af året. 

• Der ændres pr. 1 januar 2025 i vægtklasser. På sigt kommer der forskellige justeringer på andre 

områder. 

European Boxing – under WB status og orientering MJ/LB  

• Der blev fra de nordiske lande stillet forslag til at man stiller op i nationale farver til turneringer. Dette 

blev positivt modtaget, men endnu ikke endeligt besluttet. 

• Der arbejdes lige nu på at få iværksat et U19 europamesterskab i og Italien har budt ind på u 15-17 og 

elite. Dette meldes der mere ud om så snart der er nyt. 

Implementering af nye vægtklasser. /Alle  

• Vi drøfter tidspunktet for implementering af nye vægtklasser. 01.01 2025 eller 01.07.2025. 

• Inden dette endelig besluttes, rækkes der ud til de nordiske lande ift. hvilken dato de iværksætter de 

nye vægtklasser fra samt om Nordiske Mesterskaber afvikles i det nye format. Det forventes dog at 

blive iværksat, efter WBs regler, den 1. januar 2025. 

BK Nordsalling. /Alle  

• Der er fortsat for mange uklarheder i forhold til BK Nordsalling, og klubbens forestående AM/PRO- 

stævne. DaBU er derfor i dialog med BK Nordsalling om dette, i forhold til at få afklaret dette. 

• Ligeledes har DaBU konstateret at en tidligere dommer fra BK Nordsalling, har virket som dommer til 

en turnering for nylig, under en anden klub end BK Nordsalling, uden forud at have informeret 

hverken tidligere klub eller DaBU om skiftet – ligeledes har ny klub ikke meldt klub skifte af dommer. 

Dette ser DaBU med alvor på, da det ikke er foreneligt med gældende regler på området. 

Kandidat samtaler, proces og info MJ/LB  

• LB gennemgår de udvalgte kandidaters ansøgninger og CV, der herefter drøftes i bestyrelsen, og det 

drøftes ligeledes hvordan disse kan sættes i spil og hvornår. 

• LB kontakter de to udvalgte kandidater med henblik på en ansættelse, og informerer om DaBUs 

tanker og tidsramme for at sætte begge kandidater i spil, som ansatte på DaBUs kontor. 
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MJs support til WB – orientering fra MJ  

• WB har spurgt DaBU om hjælp ift. det videre arbejde i WB, da der af forskellige akutte årsager, er 

behov for at yde en indsats.  

• MJ skal lede/koordinere ”Sport & competition”, samt overtage og løse forskellige former for opgaver 

indenfor de områder hvor MJ har kompetencer. Det primære er, at MJ byder ind med viden til WB 

frem mod en IOC-godkendelse.    

• MJ redegør herefter for de mange forskellige, og komplekse opgaver han kommer til at skulle 

varetage, i samarbejde med andre kompetente samarbejdspartnere i WB. 

DaBUs administrative set-up - oplæg  

• Se punktet omkring ansættelser. 

Bestyrelsens konstituering/MS  

• Merete informerer bestyrelsen om, at hun gerne vil afgive næstformandsposten, og redegør for de 

forskellige grunde til dette. Efter en grundig drøftelse i bestyrelsen er der enighed om at Tina Nielsen 

konstitueres som næstformand frem til kommende rep.møde. 

DM – status og opgavefordeling/Alle  

• Der er bestilt pokaler og medaljer, og lavet aftaler og fordelt opgaver omkring de forskellige ting der 

skal med til DM. Ellers er der styr på opgaverne omkring hele set-uppet. 

• Der har været mange tilmeldinger til DM denne gang, og meget få kampe der ikke kan gennemføres, 

grundet manglende modstander i vægt og aldersklassen, hvilket vi i bestyrelsen syntes er glædeligt. 

Status for kommende mesterskaber/alle  

• Der er stadig en proces i gang omkring de kommende mesterskaber i første halvår af 2025, og ind 

til videre kører tingene efter planen. 

• Kalundborg har tilkendegivet, at de gerne vil afholde DM i 2025.  

• Pandrup har ligeledes tilkendegivet at de gerne vil afholde DM i 2026. 

• DaBU er ligeledes i dialog med flere klubber i forhold til afholdelse af SM – JM – NBM. 

• DaBU takker for den store interesse for at ville afholde mesterskaber, og opfordrer hermed 

klubber rundt om i landet, om at melde sig hvis man går med drømmen om at afholde et 

mesterskab. 

Diplomstævne support/FB  

• Knud Wagner vil fremover være kontakt i forhold til diplomboksning i vest. 

• DaBU fortætter med at sende materiale ud til de klubber der skal afholde diplomstævner, så vi fortsat 

holder os på sporet i forhold til ensartet afvikling af diplomstævnerne. 

Arbejdsgrupper Master & diplom/BB  

• Der mangler stadig en repræsentant til arbejdsgruppen omkring Master boxing. Vi rækker i den 

forbindelse ud til personer i DaBUs netværk 

T3 kursus TN/LB  

• Der er lige nu 4 tilmeldte til T3 kurset-kurset gennemføres kun hvis der er 10 tilmeldte eller derover. 

Der udmeldes i starten af det nye år, en ny kursusplan for de forskellige trænerkurser. 
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D/K kursus/LB  

• Der er lige nu 14 tilmeldte til Dommerkurset, og kurset gennemføres dermed. DaBU takker for den 

store interesse 

Bordet rundt 

• BB - BB har fået en henvendelse ift. om man kan bruge My fight book” kan bruges som tilmeldings- og 

betalingsplatform til turneringer. Dette er i proces ift. at undersøge mulighederne for hvordan dette 

kan sættes i spil, da det ville kunne lette en del administrative opgaver for klubberne. Herudover er 

der andre forespørgsler fra klubberne, bl.a. muligheden for at få en kvittering når man har tilmeldt 

sig. Dette er BB også i gang med at undersøge.  

• BB er fortsat i dialog ift. hvilken IT-platform vi fremover vil benytte.  

• Der er lavet et kontraktoplæg ift. PRO/AM og mangler den sidste afklaring på et par spørgsmål. 

• Kommende ansøgninger til PRO/AM-stævner gennemgås i bestyrelsen med henblik på en 

godkendelse.  

   

• MS - Det undersøges hvorvidt LUMAR kan præsentere boksere på storskærm til mesterskaberne, hvis 

vi har billeder af den enkelte bokser 

 

• TN - I anledning af Lennarts 50-års jubilæum i BK Kelly, ønskede DaBU tillykke, og overrakte Lennart et 

diplom for 50 års indsats. Et flot arrangement med mange af klubbens nuværende og tidligere 

boksere. Endnu en gang, stort tillykke til Lennart og BK. Kelly. 

 

• LB har været til 50 års jubilæumsstævne i Vordingborg. Et rigtig flot set-up, med gode kampe og god 

stemning. Stort tillykke til Vordingborg med julilæet.  

Nyt møde   

Afholdes 5. dec. Kl. 17.00 i idrættens hus. 

 

TN 18.11.2014 
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